
Курс ...

6 відповідей

1. Чи задоволені Ви якістю підготовки за освітньою

програмою "Машинобудування"?

6 відповідей

АНКЕТА для здобувачів другого
(магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 015.34 – Професійна
освіта (машинобудування)
6 відповідей
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2. Чи зміст освітньої програми відповідає Вашим

очікуванням?

6 відповідей

3. Чи задоволені Ви результатом навчання?

6 відповідей

4. Чи зміст освітньої програми в повній мірі відображає

специфіку спеціальності?

6 відповідей

Так

Частково

Ні

Важко відповісти16,7%50%

33,3%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

33,3%

66,7%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти16,7%

83,3%



4.1.  Чи специфіка спеціальності в повному обсязі

відображена у переліку обов'язкових дисциплін?

6 відповідей

4.2.  Чи специфіка спеціальності в повному обсязі

відображена у переліку вибіркових дисциплін?

6 відповідей

4.3. Чи потребують, на Вашу думку, оновлення дисципліни з

переліку обов'язкових?

6 відповідей

Так

Частково

Ні

Важко відповісти16,7%

33,3%

50%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

66,7%
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Важко відповісти16,7%

33,3%

50%



4.4. Чи потребують, на Вашу думку, оновлення дисципліни з

переліку вибіркових?

6 відповідей

5. Чи достатньою, на Вашу думку, є організація практичної

підготовки за освітньою програмою?

6 відповідей

6. Чи реалізується Ваше право на вибір дисциплін?

6 відповідей

7. Пропозиції щодо покращення освітнього процесу за освітньою програмою

«Машинобудування»

1 відповідь

Більше практики, менше теорії

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

33,3%

33,3%

33,3%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти16,7%

16,7%

33,3%

33,3%

Так

Частково

Ні

Важко відповісти16,7%

16,7%

66,7%



7.1. Вкажіть яку дисципліну потрібно, на Вашу думку,  додати до блоку

обов'язкових?

1 відповідь

.

7.2. Вкажіть яку дисципліну потрібно, на Вашу думку,  додати до блоку

вибіркових?

1 відповідь

.

7.3. Вкажіть яку дисципліну з блоку обов'язкових потрібно, на Вашу думку,

 перенести до вибіркових?

1 відповідь

.

7.4. Вкажіть яку дисципліну з блоку вибіркових потрібно, на Вашу думку,

 перенести до обов'язкових?

1 відповідь

.
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